ERRATA.

Part I. Page 19.—"Money Order Office" account—third item debit side, for "\$1,414 89," read "\$1,288 07," and for balance, read "\$5,324 30," instead of \$5,451 12."

- " \$3.—Recapitulation. Education. East—for "\$175,025 76," read "\$155,025 76," and for "\$79,292 10," read "\$99,292 10."
- " 93.—Recapitulation. Militia—for \$479,276 17." read "\$476.076 17." and for \$1.840," read "\$5,040."

PART II. Page 29 .- Omit item " \$700 50," and for balance, read " \$197 53," instead of \$898 03."

- " 31.—Building and Jury Fund account—Add—for Expenditure on Kamouraska Gaol (erroneously charged at page 30), "\$700 50."
 - " 33.-For balance brought down, read " \$57,693 \$2," instead of "\$56,993 32."